
Milé čtenářky, milí čtenáři,

pokud do školních tašek svých ratolestí hodláte přibalit i nový mobilní telefon, snad vás potěší náš netradiční 

test levných mobilů. Technologicky a redakčně víceméně nezajímavé téma rozhodně uspokojí nároky vašich dětí

a hlavně vaši peněženku (životnost telefonů u jednoho z mých potomků nepřesáhne tři měsíce – prostě ho vždy

někam zašantročí). V rubrice Komunikace stojí za přečtení test programů pro vzdálený přístup k PC. Je stále moder-

nější být neustále „on“ a kdykoli a odkudkoli se připojit ke svému počítači doma. Představíme vám programy, které

jsou rychlé, jednoduché, poměrně bezpečné a levné. 

Bohužel jen velmi málo z nás ví, co se skutečně děje uvnitř operačního systému Windows. Většinou se spo-

kojíme s tím, že spouštíme jeden program za druhým a ty paralelně běží vedle sebe. V článku Odhalujeme nebez-

pečné programy vám ukážeme, jak identifikovat většinu systémových souborů Windows a jak objevit neznámé

soubory. Proč je to důležité? Abyste mohli odlišit procesy neškodné a naopak užitečné od těch, které by vám mohly

škodit. Dozvíte se rovněž, jak sledovat běh aplikace a jak odhalit skryté soubory programů, které umožňují napa-

dení a následné využívání počítače útočníkem (rootkity). V článku Je libo Vistu a 64 bitů? se podrobněji věnujeme

další cestě, po níž se vydávají Windows. Proč byl název Longhorn změněn na Vistu se nejspíš nedozvíme, ale

změny, jimiž se bude nový systém pyšnit, jsou již známy. 

Testu pevných disků se věnujeme maximálně dvakrát do roka. Tentokrát jsme na testovacích počítačích roz-

točili plotny z kategorie SATA a ATA, které v současné době naleznete v běžné nabídce prodejců. Další test je

věnován motherboardům pro procesory Intel, jež pracují v patici LGA775. Určitě vás některá z 22 nových desek

zaujme a třeba, pokud podle článku Dokážete si vylepšit počítač vyladíte vzhled a výkon svého počítače, začnete

třeba uvažovat i o koupi nové desky. Počítačům se značkou jablka se obvykle téměř nevěnujeme. Zkusili jsme to

pro jednou změnit a text o jejich historii a současnosti určitě nepřehlédněte. Je dobré vědět alespoň základní

informace. 

Máte potomka, kterému učaroval DJing? Po přečtení článku Digital Scratching a DJ na něho možná budete

hledět shovívavěji a tuhle jeho libůstku začnete více tolerovat, stejně jako dlouhé vysedávání u počítače, ze kte-

rého se linoucí zvuky vás tahají za uši.

Samozřejmě v čísle naleznete další články, pravidelné rubriky a CD plné snad užitečných programů. 

Příjemný vstup do podzimu, školního roku a dobré počtení.


